

**B/55-5/2024.**

# ***Jegyzőkönyv***

***Berzék Község Önkormányzat***

***Képviselő-testületének***

***2024. március 26-án megtartott***

***üléséről***

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Berzék Község Önkormányzat képviselő-testületének 2024. március 13.-án, az Önkormányzat tanácskozó termében (3575 Berzék, Petőfi Sándor utca 42.) du. 14:30 órától megtartott nyílt üléséről.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	<b>Sebő Gábor</b>	polgármester
	<b>Orosz Csaba</b>	alpolgármester
	<b>Balogh Csaba</b>	képviselő
	<b>Barják Judit</b>	képviselő
	<b>Béki Róbert</b>	képviselő
	<b>Csóka János</b>	képviselő
	<b>Polgári Gáborné</b>	képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** **Ivánné dr. Balázs Mária jegyző**

**Sebő Gábor polgármester** köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította a testület határozat kéességét. A testületi ülés napirendjéről előzetesen megkapták a képviselők a meghívót. Ismertette a napirendi pontot és kérte, hogy aki egyetért, kézfelnyújtással szavazzon. A képviselők 7 igen szavazattal elfogadták a napirendet.

### **Napirend:**

#### **1. Szociális célú tüzelőanyag pályázat megtárgyalása**

Előterjesztő: polgármester

Írásbeli előterjesztés

#### **2. Egyéb indítványok, észrevételek, javaslatok**

Előterjesztő: polgármester

Szóbeli előterjesztés

### **1. Napirend tárgyalása**

#### **Szociális célú tüzelőanyag pályázat megtárgyalása**

Írásbeli előterjesztés

**Sebő Gábor polgármester:** Az előterjesztést megkapták a képviselők. Az idei éven is lehetőség van pályázni szociális célú tüzelőanyagra. A pályázható mennyiségek valamivel kevesebbek a tavalyinál, az önerő pedig emelkedett. Keménylombos tűzifára maximálisan 214 erdei köbméterre, míg barnaköszénre 642 q-ra van lehetőség pályázni.

Javaslom a keménylombos tűzifa pályázatát beadni.

Kérem, vitassák meg.

**Béki Róber képviselő:** Fát pályázzunk szerintem is. A szén rossz minőségű. Inkább dolgozzunk többet a fával, de annak a lakosok nagyobb hasznát veszik.

**Sebő Gábor polgármester:** Kérem a képviselőket, hogy egyéb hozzászólás hiányában szavazzanak.

A képviselők az alábbi **határozatot** hozták:

Döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: <b>7 fő</b>
--

Igen szavazat: 7

Nem szavazat: 0

Tartózkodás: 0

## Berzék Község Önkormányzat Képviselő-testületének

### 18/2024. (III. 26.) határozata

#### a települési önkormányzatok szociális célú keménylombos tűzifa vásárláshoz kapcsolódó támogatás benyújtásáról

Berzék Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra igényt nyújt be, melynek keretében **214 m3 keménylombos tűzifa** mennyiséget igényel.

Berzék Község Önkormányzat Képviselő-testülete – sikeres pályázat esetén – költségvetési tartaléka terhére **543,560 ,- Ft önerőt biztosít.**

Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú keménylombos tűzifa részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szociális rászorultság és a 2024. évi igénylés részletes feltételeit tartalmazó rendeletervezetet készítse el, és terjessze a képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester, jegyző, gazdálkodási előadó

**Határidő:** pályázat benyújtása április 30.,

## 2. Napirend tárgyalása

### **Egyéb indítványok, észrevételek, javaslatok**

Szóbeli előterjesztés

**Sebő Gábor** polgármester:

- Tájékoztatást adok az előző testületi ülés óta eltelt időről, miszerint a műfüves pálya kivitelezésére a vállalkozóval és a műszaki ellenőrrel a szerződés aláírásra került. Minden intézmény kiértesítése megtörtént. Március 18.-n a terület átadásra került. Április 2.-n kezdik a munkálatokat.

- Tegnap nap befejeztük azokat a munkákat, amiket a kormányhivatal kötelezése szerint kellett csinálnunk a Jókai 23. szám alatt. Holnap megküldjük a kormányhivatalnak ez ügyben a válasz. Volt egy-két atrocitás a benn lakókkal, de megoldottuk.

**Barják Judit** képviselő: Elhoztátok a törmeléket?

**Sebő Gábor** polgármester: Igen. Meg kerítést csináltunk. Tegnap az utolsó munkafolyamat után a szomszéd bejelentő kérte, hogy menjünk hátrébb is.

- **Csóka János** képviselő: A Petőfi utcán be lehet tömni az árkot?

**Sebő Gábor** polgármester: Nem.

**Csóka János** képviselő: Annak idején Farkas polgármester azt mondta Gálházinak, hogy be lehet, mert az nem árok, hanem szikkasztó.

- **Barják Judit** képviselő: Ismételten jelzem, hogy sok a panasz az iskolából. Igazgató és a pedagógusok is ordítanak a gyerekekre.  
**Orosz Csaba** alpolgármester: Már elviselhetetlen.  
**Barják Judit** képviselő: A szülők, ha jönnek a gyerekekért, csak azt mondják, hogy ordít a gyerekekre. Óriási problémák lesznek az iskolával. Az óvodába pihenőidőben minden áthallatszik, a gyerekek sokszor nem tudnak elaludni, vagy felébrednek az alvásból. Nagyon áthallatszik.  
**Sebő Gábor** polgármester: Mióta Beresnyák igazgató elment, olyan gazdátlanok.  
**Csóka János** képviselő: Meg kell tudni, hogy mi vezetett ide. El kell menni a KLIK-hez.  
**Sebő Gábor** polgármester: Én nem fentről kezdeném. Helyi szinten kell kezelni. Mi egyszerű berzéki emberek vagyunk. Hívjuk el képviselő-testületi ülésre őket.  
**Csóka János** képviselő: Vigyázni kell, hogy a KLIK be ne zárja.  
**Sebő Gábor** polgármester: A március 15-i rendezvényen az rosszul esett, hogy igazgató hogyan beszélt az én alkalmazottammal. Én nem beszélnék úgy az övével.
  
- **Csóka János** képviselő: Annyi minden történt a ciklusunk alatt, a 4-5 évben, és sokszor rébuszokban beszéltek. Sok mindenről nem tudok.  
**Barják Judit** képviselő: De mi az, amiről nem tudsz?  
**Csóka János** képviselő: Például a március 15-i rendezvényen én is elmentem volna a vendéglátásra, de nem hívtatok.  
**Sebő Gábor** polgármester: Minden képviselő a vendégeken kívül meg volt híva. Kapott mindenki meghívót.

Egyéb hozzászólás hiányában **Sebő Gábor** polgármester a testület ülését 14 óra 55 perckor bezárta.

k. m. f.



.....  
**Sebő Gábor**  
 polgármester




.....  
**Ivánné dr. Balázs Mária**  
 jegyző